

# 玩转篮彩

## 关注 NBA 赛季新变化

昨日,2013-2014 赛季美职篮常规赛正式打响。“让分胜负”和“大小分”是篮彩的两大主流玩法,这两种玩法要求彩民不仅要了解球队的绝对实力和得分能力,更要掌握球队变化趋势。

如果一支球队的实力显著上升,那么就意味着球队取得“让分胜”可能性更大,反之则取得“让分负”的可能性更大;如果一支球队的得分能力显著提高,意味着这支球队打出“大分”的可能性更高,如果一支球队的防守能力显著提高,则打出“小分”的可能性更大。

### 八队实力上升可追赢盘

上赛季杀入东西部决赛的马刺、雷霆、热火、步行者本赛季维持阵容稳定,实力仍处于联赛顶尖位置,新赛季赢盘能力和得分能力均无显著变化。

公牛、篮网、火箭三支球队的实力量上升最为显著,公牛迎回了当家球星罗斯,火箭招来了联盟第一中锋霍华德,篮网引进加内特、基里连科和皮尔斯,这三支球队攻防两端实力均由明显提升,甚至有望进入争冠行列,赛季初取得“让球胜”和“小分”的可能性更高。

除了争冠球队,山猫、国王、鹈鹕、活塞、骑士五支中下游球队实力也有不同程度补强,赛季初有望取得更多“让球胜”。其中国王、鹈鹕、活塞主要引进攻击手,得分能力显著提高,新赛季可以多追“大分”;而山猫引进了内线悍将杰弗森和四号新秀科迪·泽勒,内线防守能力显著提高,赛季初有望打出更多“小分”。

### 湖人前景难料

除了实力上升的球队,实力下降的球队也值得关注。随着当家球星科比的老去,洛杉矶湖人本赛季实力可能进一步下滑。不过正是由

于湖人受关注度过高,影响“预设让分”和“预设总分”设置的因素也比较多,彩民不能根据实力的上升或下降作出简单判断。

联盟中下游的球队的实力变化其实对竞猜的影响更大。爵士、凯尔特人、76 人原本属于联盟中游偏上的球队,本赛季这三支球队均送出多名核心球员,意在重建队伍,常规赛成绩将明显下滑;雄鹿、猛龙、太阳原本就是联盟垫底球队,本赛季更是旗帜鲜明地“摆烂”,赛季初彩民朋友可多追这几支球队“让分负”。 (篮彩)

### 老董侃彩

明晚七星彩 2013128 期预测

### 看好偶号回补

七星彩第 2013127 期开奖 3920159,大小比 3:4,奇偶比 5:2,和值 29,012 路比为 4:1:2

七星彩第 2013128 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 3:4,近 7 期大号分-5-4-3-3-6-1-5-3(个),上期大小比回到中路,本期看好大号占优,看好 5:2 或 4:3

奇偶分析:上期开出奇偶比 5:2,近 7 期奇号开出-3-4-3-4-6-4-5-5(个),上号奇号仍然占优,本期看好偶号回补,看好 3:4 或 2:5

和值分析:上期和值为 29,近 7 期和值 30-33-26-48-16-39-29,本期看好和值在 30 附近,关注 25-35

七星彩本期复式推荐:567-456-012-234-567---678-345

二码:67-46-02-24-67-68-35  
一码::7-6-0-4-6-8-3

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。  
电话:6269866

### 北极星俱乐部

### 《申伯方案》

排列三 296 期—302 期

四码复式:  
2369/1478/4578  
上周中奖回顾:  
中直选:未中  
中组选:未中

胜利路步行街 23026 站  
咨询热线 6227966

### 中奖故事

### 山东 90 后幸运女孩 中大乐透 1605 万元

一张 6+2 的小复式票,仅花费 18 元,将看好的号码“一网打尽”,小复式票的优势显而易见。派奖期间中得追加一等奖,加上追加四等奖 5 注,收获总额为 16056438 元的超值奖金,就是这样一个文静的女孩一举刷新了山东彩市的单注最高奖金纪录。“没有什么特别的选号技巧,每次投注都会选当时感觉好的号码,并不固定。”幸运女孩从容地说道,不过言语之间透露着紧张。陪她来领奖的是一大家子人:爸爸、叔叔、哥哥、姐姐。“中了这么大的一个奖,我自己不敢来,在家商量完就决定让他们来给我保驾护航了!我刚才进兑奖大厅的时候心还怦怦跳呢!”

自从上大学时宿舍的姐妹带着她一起买大乐透开始,幸运女孩就一直坚持每期都买上两注。“以前我也天马行空想过很多次中了五百万之后怎么安排自己的生活,可是从来没想过中一千万万!” (朱德慧)

### 北京夫妻淡定领奖

### 收获大乐透 2791 万元

10 月 28 日一早,北京体彩兑奖大厅刚开门就迎来了大奖得主。没有“保镖”护送,没有“乔装打扮”,夫妻俩非常淡定,一身便装,像“路人”一样来领奖。从中奖彩票可以看到,王先生采取的是“7+2 复式”投注,倍投 3 倍,采用追加投注,投注金额 189 元,收获 2791 万元。

王先生介绍,他是 10 月 27 日上午知道自己中奖的,“我什么彩票都买。周日开双色球,我打开电脑看一下,顺便将我周六买的超级大乐透拿出来看一下。一看,7 个数都有,中头奖了,还不只一注!当时感到又惊又喜……”得知中奖后,王先生第一时间打电话将喜讯告诉爱人。两个人一合计,周一正好都不上班,就来体彩大厅兑奖。

王先生是个老彩民,每次投入都在 20 元左右,这次的 189 元是他开销最多的一次。“我买彩票就是玩,即使没有中奖,图的就是一个乐。”说到这次收获巨奖,还有一个阴差阳错的小故事。

(张秀秀)

## 黄金万两富贵多 好事成双送喜来



近期,体育彩票“顶呱刮”第七个全新的家族票——“财富家族”横空出世,并已全面登陆信阳彩市。“财富家族”分别由面值 30 元的“财富多多”,面值 10 元的“黄金万两”和面值 5 元的“好事成双”组成,“富贵多多”高贵大气,“黄金万两”金光闪烁,“好事成双”好运连连,“财富家族”的华贵设计,为你带来财富盈门的满足感。

“财富家族”的三位成员在玩法设计上各具特色。“富贵多多”采用红色作为底色,四种玩法的特殊设计,让你在一张票上感受四重刮彩刺激,游戏一,对符号:在覆盖膜的背后隐藏着宝箱标志,刮出黑色宝箱即可中得下方所示奖金,若刮出红色宝箱即可中得所示奖金的两倍;游戏二,对金额:刮开覆盖膜,只要刮出金额即可中得该金额的奖金;游戏三,对符号:在覆盖膜下隐藏着黑色和红色的钻石,刮出是黑钻石即中得 100 元,若是红钻石即中得 500 元;游戏四,对数字:刮开覆盖膜只要自己的号码与中奖号码相同即可中得中奖号码下的所示奖金。30 次中奖机会,最高可中 100 万元。

“黄金万两”整体票面设计以蕴含中国传统富贵色彩的鲜红的牡丹花为底色,彰显雍容华贵、高端大气。在元素运用上,多采用了象征财富和好运的聚宝盆、如意、钱袋等,期望能够将好运带给广大彩友。而这款游戏最具吸引力的当属三大特点,那就是玩法多、机会多、中奖多。由九宫格、对对碰及对数字三种游戏组合;对数字游戏,只要刮出黄金标志就能中得对应所示的奖金,如果刮出金戒指标志,就能中得刮开区内所示的 10 个金额之和。12 次中奖机会,25 万元的最高奖金,黄金的诱惑让你迫切想要体验一番。

“好事成双”共 8 场游戏,其玩法以对数字为主题,刮开覆盖膜后,如果你号码中的一个号

码与中奖号码之一相同,即中得该场游戏右方所示的金额;在同一场游戏中,如果你的两个号码均与中奖号码相同,即中得该场游戏右方所示金额的两倍,最高可中 10 万元。

新的“好运财富家族”票将为信阳的“刮刮族”们带来更多的幸运和大奖,还在等什么,快快加入财富家族的队伍中来吧!最后友情提醒读者,购彩有风险,投注需谨慎,理性购彩是每个彩民都应该具备的心理素质,希望体彩能够给大家带来多种欢乐,在动手动脑的同时,收获一份意外惊喜。(程星)



### 一辈子只买过两回彩票 美国菜鸟机选中 24 亿元

美国当地时间 9 月 18 日晚,美国“强力球”彩票开出 4 亿美元惊天巨奖(合 24.4 亿元人民币),这张中奖彩票出自南卡罗来纳州。日前,该神秘得主已经现身兑奖,值得注意的是,南卡罗来纳州并未有强制要求公开得主信息,所以该男子选择了匿名兑奖。另据彩票机构官员介绍,这仅仅是该男子第二次购买彩票,而且竟然为机选。

得主在兑奖时直言:“买彩票确实是需要运气的。”据了解,当时因为他妻子打电话来说想要吃热狗,于是该男子便把车停在加油站,进便利店去买热狗。但十分遗憾的是,这家名叫“Murphy”的店中并没有热狗售卖,于是他便随手买了 20 美元的彩票。

南卡罗来纳州彩票官员说,当时该得主正巧独自一人在家,发现开奖的 6 个奖号与手中的彩票号码竟然一模一样,完全震惊了。据介绍,得主所购买的彩票为机选,因此可以说是电脑让他收获了这份幸运。据悉,该加油站也可获得 5 万美元的奖励,而当地彩票官员并没有说明得主是选择 30 年分期兑取奖金,还是一次性兑取 2.33 亿美元(按照规定需缴税 1.67 亿美元)。(风信子)